
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ – SECURITY

Description

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ – SECURITY

Η TÜV AUSTRIA Academy παρουσιάζει το νέο εκπαιδευτικό πρόγραμμα «ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ – SECURITY».

Γενική περιγραφή εκπαιδευτικού προγράμματος

Η παρακολούθηση του εκπαιδευτικού προγράμματος είναι υποχρεωτική για όσους
επιθυμούν να εργαστούν ή εργάζονται ήδη ως προσωπικό ασφάλειας (Security)
προκειμένου να εκδώσουν ή να ανανεώσουν την άδεια εργασίας τους. Κάθε εργαζόμενος
στον κλάδο της Ιδιωτικής Ασφάλειας με βάσει την Κοινή Υπουργική Απόφαση  4892/1/76-
Γ και της τροποποίησης του Ν.3707/2008  πρέπει να κατέχει άδεια η οποία εκδίδεται από
το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη. Σε περίπτωση που ο ενδιαφερόμενος  δεν κατέχει
σχετικό δίπλωμα ή τίτλο σπουδών, βάσει της υπ΄ αριθ. 4892/1/76-γ΄/17-5-2010 Κ.Υ.Α., η
άδεια εργασίας χορηγείται κατόπιν παρακολούθησης εξειδικευμένου προγράμματος
κατάρτισης και επιτυχούς συμμετοχής στις εξετάσεις που οργανώνονται από το Κέντρο
Μελετών Ασφαλείας (ΚΕΜΕΑ) και τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και
Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.).

Σκοπός του προγράμματος

Σκοπός του προγράμματος είναι η Πιστοποίηση του Προσωπικού Ιδιωτικής Ασφάλειας και
αφορά όσους επιθυμούν να ενταχθούν στον κλάδο με την έκδοση νέας άδειας εργασίας
αλλά και σε εργαζόμενους που πρέπει να ανανεώσουν την άδεια εργασίας τους. Για την
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απόκτηση της επαγγελματικής πιστοποίησης απαιτείται η παρακολούθηση
εξειδικευμένου προγράμματος κατάρτισης και επιτυχούς συμμετοχής στις εξετάσεις που
οργανώνονται από το Κέντρο Μελετών Ασφαλείας (ΚΕΜΕΑ) και τον Εθνικό Οργανισμό
Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π.).

Δεξιότητες

Ολοκληρώνοντας το εκπαιδευτικό πρόγραμμα οι εκπαιδευόμενοι θα:

Γνωρίζουν βασικές έννοιες του Αστικού και Ποινικού Δικαίου για υποχρεώσεις και
δικαιώματα.
Συμμετέχουν στην πρόληψη και στον έλεγχο εγκληματικών δραστηριοτήτων,
προστατεύοντας τη ζωή και την περιουσία των πολιτών.
Μπορούν να περιπολούν, επιτηρούν και να εξακριβώνουν περιστατικά.
Επεμβαίνουν σε περιπτώσεις κρίσεων, φυσικών καταστροφών, ατυχημάτων, καθώς
και για τη λήψη προληπτικών μέτρων και την ενημέρωση των πολιτών.

Ευκαιρίες εργασίας

Ιδιωτικό Προσωπικό Παροχής Υπηρεσιών Ασφαλείας Σταθερών Φυλάξεων
Ιδιωτικό Προσωπικό Παροχής Υπηρεσιών Ασφαλείας Εποχούμενων Περιπολουσών
Φυλάξεων (PATROL)
Ιδιωτικό Προσωπικό Παροχής Υπηρεσιών Ασφαλείας Χρηματαποστολών

Μετά την ολοκλήρωση του εκπαιδευτικού προγράμματος, χορηγείται Βεβαίωση
Παρακολούθησης της TÜV AUSTRIA Academy με την οποία δίνεται η δυνατότητα στους
καταρτιζόμενους να ενταχθούν άμεσα στις Εξετάσεις Πιστοποίησης που διοργανώνονται
από τον Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. και το ΚΕ.ΜΕ.Α.

Εισηγητές

Πιστοποιημένοι εκπαιδευτές ενηλίκων που προέρχονται από το χώρο της Ελληνικής
Αστυνομίας, του Πυροσβεστικού Σώματος Ελλάδος και της Νοσηλευτικής.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Η διάρκεια του εκπαιδευτικού προγράμματος είναι 105 ώρες.

Εξ’ αποστάσεως σύγχρονη κατάρτιση με δυνατότητα δια ζώσης εκπαίδευση στις
εγκαταστάσεις της TÜV AUSTRIA Academy. Χρήση ψηφιακών εργαλείων, e-learning &
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mobile-learning πλατφόρμας τηλεκατάρτισης.

Early bird: Για τις εγγραφές που θα γίνουν τουλάχιστον 10 ημέρες πριν την έναρξη της
εκπαίδευση προσφέρεται έκπτωση 10%. Επιπλέον παρέχεται 20% έκπτωση σε επόμενο
επαγγελματικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα της TUV Austria Academy που διοργανώνεται
εντός 6 μηνών από το πέρας της εκπαίδευσης, καθώς και σε περίπτωση που υπάρχει
σύσταση προσώπου.

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ

Όλα τα εκπαιδευτικά προγράμματα πραγματοποιούνται μόνο όταν υπάρχει ο
απαιτούμενος αριθμός συμμετοχών. Η TÜV AUSTRIA ACADEMY διατηρεί το δικαίωμα
αναβολής, αλλαγής των εισηγητών και του τόπου διεξαγωγής, καθώς και ματαίωσης
των εκπαιδευτικών της προγραμμάτων.

Επιβεβαίωση ή ακύρωση της διεξαγωγής γίνεται Δυο (2) ημέρες πριν την ημερομηνία
έναρξης του προγράμματος.

Με την κατάθεση του κόστους συμμετοχής, η Δήλωση Συμμετοχής καθίσταται 
δεσμευτική.

Ακύρωση της συμμετοχής, μπορεί να γίνει μόνο γραπτώς το αργότερο τρεις (3) 
ημέρες πριν την προγραμματισμένη ημερομηνία έναρξης του προγράμματος (για την
παρακολούθηση μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας).

Σε περίπτωση μη έγκαιρης ενημέρωσης της TÜV AUSTRIA ACADEMY για ακύρωση, 
θα παρακρατείται το 40% του κόστους συμμετοχής.

*Τα εκπαιδευτικά προγράμματα της TÜV AUSTRIA ACADEMY απαλλάσσονται από το 
Φ.Π.Α, βάσει του Ν.2859/2000, άρθρο 22 §1.

Με κάθε εγγραφή σου συμβάλεις στην κάλυψη μέρους των εξόδων θέρμανσης του Οργανισμού
«Το Χαμόγελο του Παιδιού».
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Μάρτιος 2022
Meta Fields
Event Price Online :  250
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